

Αθήνα, 22 Νοεμβρίου 2012

ΘΕΜΑ: ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΡΟΘΕΣΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΔΙΕΘΝΩΝ ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΤΟ 2013

Προς τους διοργανωτές διεθνών τουρνουά

Σας υπενθυμίζουμε ότι, όπως ισχύει κάθε χρόνο, όσοι ενδιαφέρονται να διοργανώσουν κάποιο ανοιχτό ή κλειστό **διεθνές** τουρνουά μέσα στο 2013, θα πρέπει να δηλώσουν τις ημερομηνίες διεξαγωγής του μέχρι και την Παρασκευή **11 Ιανουαρίου 2013**.

Η αίτηση για έγκριση θα πρέπει να συνοδεύεται από κατάθεση εγγυητικού παραβόλου 300 € στον λογαριασμό όψεως της ΕΣΟ (Εθνική Τράπεζα αριθ. 080 / 480580-13) και το οποίο θα επιστρέφεται μετά την ολοκλήρωση του τουρνουά, την ορθή αποστολή των αποτελεσμάτων για αξιολόγηση στην ΕΣΟ, και εφόσον τηρήθηκαν οι καθορισμένες ημερομηνίες διεξαγωγής από τους διοργανωτές.

Επισημαίνεται ότι για να διευκολυνθεί η συμμετοχή των κορυφαίων Ελλήνων και ξένων αθλητών θα πρέπει να αποφεύγονται οι χρονικές επικαλύψεις, τουλάχιστον για τα τουρνουά που διεξάγονται στην ίδια ή σε γειτονικές περιφέρειες.

Μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας υποβολής αιτήσεων η ΕΣΟ θα καταρτίσει πρόγραμμα διεξαγωγής των ανοιχτών διεθνών τουρνουά και **θα δοθεί έμφαση στην αποφυγή χρονικών επικαλύψεων**. Για το λόγο αυτό, εάν χρειασθεί, θα συγκληθεί σύσκεψη των ενδιαφερόμενων με την τεχνική επιτροπή της ΕΣΟ για την εξεύρεση της πλέον ικανοποιητικής λύσης.

Διευκρινίζεται ότι απαραίτητη προϋπόθεση για το χαρακτηρισμό ενός ανοιχτού τουρνουά ως διεθνούς είναι η δυνατότητα επίτευξης «νόρμας» διεθνών τίτλων.

Ειδικότερα τα Ανοιχτά Διεθνή Τουρνουά Τίτλων που πληρούν τις παρακάτω προϋποθέσεις έχουν προτεραιότητα στην κατοχύρωση ημερομηνιών:

---6 διαφορετικές ομοσπονδίες συμπεριλαμβανομένης της ελληνικής

---Συμμετοχή 30 τουλάχιστον σκακιστών-σκακιστριών με διεθνές ΕΛΟ πάνω από 2000 εκ των οποίων οι 20 πάνω από 2200.

---Συμμετοχή τουλάχιστον 6 GM και 6 IM ή WGM.

Στην περίπτωση που τελικά κάποιο τουρνουά δεν καλύπτει τις παραπάνω προϋποθέσεις, τότε χάνει το δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία κατοχύρωσης ημερομηνιών της επόμενης χρονιάς.

Τα καθιερωμένα παραδοσιακά ανοιχτά διεθνή τουρνουά που διεξάγονται κάθε χρόνο σε συγκεκριμένες ημερομηνίες προηγούνται έναντι των άλλων και διατηρούν το δικαίωμα κατοχύρωσης ημερομηνιών ακόμα και αν δεν εξασφαλίσουν τον απαιτούμενο αριθμό τιτλούχων.

Με την ευκαιρία, η ΕΣΟ προτρέπει και παρακινεί τους διοργανωτές των πάσης φύσεως σκακιστικών αγώνων (ατομικών ή ομαδικών) να δίδουν ιδιαίτερη προσοχή στον καθορισμό των παραβόλων συμμετοχής για τους συμμετέχοντες αθλητές, να καταβάλλεται κάθε δυνατή προσπάθεια για την εξασφάλιση χαμηλών τιμών για τη διαμονή και τις μετακινήσεις των σκακιστών (π.χ. εκπτώσεις σε ακτοπλοϊκά εισιτήρια), και να αποφεύγεται η αθλοθέτηση χρηματικών επάθλων, όταν στην προκήρυξη προβλέπονται κατηγορίες βράβευσης για μικρές ηλικίες (έως και -16).

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ